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             Către:   Domnul Codrin-Horațiu Miron 
 Procuror Șef 
 DIICOT 

 
                                    

 

Stimate Domnule Procuror-Șef, 

 

În vederea asigurării unei informări complete și riguroase la nivelul Ministerului Muncii, 

Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale cu privire la măsurile dispuse în data de 

30.06.2026, care au vizat evacuarea și relocarea unui număr semnificativ de persoane 

vulnerabile, vă rugăm respectuos să ne sprijiniți cu următoarele precizări: 

 

1. ⁠ ⁠Indicarea temeiului legal care a fundamentat desfășurarea operațiunii de evacuare forțată 

și apoi de relocare a persoanelor vizate. 

2. ⁠ ⁠Comunicarea documentelor, actelor administrative, deciziilor sau a altor înscrisuri care au 

stat la baza măsurilor adoptate cu privire la persoanele vulnerabile vizate. 

3. ⁠ ⁠Precizarea cadrului de consultare și coordonare instituțională avut în vedere anterior și pe 

parcursul derulării operațiunii, inclusiv dacă au existat adrese, schimburi de informații sau 

consultări cu reprezentanți ai Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale 

ori ai instituțiilor și agențiilor aflate în coordonarea sau subordinea acestuia. În situația în 

care astfel de interacțiuni au avut loc, vă rugăm să ne indicați dacă respectivele persoane au 

acționat în baza unui mandat de reprezentare instituțională. În mod particular, vă rugăm să 

ne transmiteți copia celor două solicitări oficiale,  scrise, din datele de 26.06.2026 și 

30.06.2026 ale DIICOT către ANPDPD, precum și eventualele răspunsuri primite. 

4. În contextul participării unor reprezentanți ai Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și 

Solidarității Sociale ori ai instituțiilor și agențiilor aflate în coordonarea sau subordinea 

acestuia la întâlniri organizate de DIICOT sau cu care a existat corespondență formală și/ sau 

informală, vă rugăm să ne confirmați / infirmați faptul că le-ați cerut expres să nu notifice 

conducerea MMFTSS cu privire la respectivele participări / corespondențe / informări. 



Totodată, având în vedere faptul că situația analizată vizează aspecte de interes public 

major, vă transmitem, în anexă, documentele aflate în posesia ministerului, respectiv note, 

informări și raportări între ANPIS și AJPIS, corespondența cu Avocatul Poporului, precum și 

Nota-sinteză a Corpului de Control al Ministrului. 

 

În contextul solicitărilor de informații publice primite de minister, vă rugăm să ne comunicați 

eventuale obiecții cu privire la publicarea unuia sau mai multor documente anexate, în 

măsura în care aceasta ar putea afecta o procedură în curs, un interes legitim protejat de 

lege sau ar exista alte impedimente legale. 

 

Menționăm că Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale are în vedere 

prezentarea publică a documentelor aferente acestei operațiuni în data de 6 iulie 2026, ora 

9:00, în considerarea solicitărilor de informare primite. În absența unor observații 

comunicate până la acel moment, vom considera că nu există obiecții din partea instituției 

dumneavoastră cu privire la prezentarea publică a documentelor menționate. 

 

Vă mulțumesc pentru colaborare! 

Dragoș Pîslaru 

 

Ministru interimar  

Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale 
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